


a Lei Complementar nº. 324, de 28 de novembro de 2019 e a nº. 364, de

13 de janeiro de 2023, delegando ao poder público a responsabilidade

pela construção, manutenção e adaptação das calçadas nos logradouros

públicos; VEREADOR BESSA, requerimentos endereçados à Presidência

(solicitando a realização das Sessões Solenes em homenagem ao Dia do

Servidor do Atende-fácil, aos enfermeiros do HUGOL, ao Dia do Professor,

aos pioneiros de Goiânia, ao Dia do Aluno Destaque), IGOR FRANCO,
requerimento endereçado à Presidência (solicitando Moção de Aplausos

ao Sr. Delcides Ribeiro de Freitas). Os Vereadores Anselmo Pereira e
Cabo Senna solicitaram o registro em Ata das seguintes
Presenças Honrosas: Presidente da Goinfra, Lucas Vissoto e
Ricardo Furlan (Assessor do Deputado Federal Ismael
Alexandrino). O Parlamentar Paulo Magalhães solicitou o registro
do aniversário da copeira da Câmara, Joaquina da Silva (Jô). Às
dez horas (10h), o Senhor Presidente passou para a Ordem do

Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 229/2021, de autoria do

VEREADOR SANDES JÚNIOR, que torna obrigatória a fixação em braille

das informações contidas nas gôndolas (prateleiras) de padarias,

supermercados, grandes estabelecimentos comerciais e similares no

âmbito do Município de Goiânia, e dá outras providências, com parecer

da Comissão de Direitos e Defesa do Consumidor, Relator Vereador

Ronilson Reis, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e

encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do

Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 388/2021, de

autoria do VEREADOR  THIALU GUIOTTI, que institui no calendário

oficial do Município de Goiânia o "Dia do Recreador Hospitalar", com

parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,

Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto

foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle

para confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº

416/2021, de autoria da VEREADORA LUCIULA DO RECANTO, que

cria o Programa Municipal de Empregabilidade e Educação

Profissionalizante para adolescentes e jovens órfãos da pandemia, em

situação de vulnerabilidade e dá outras providências, com parecer da

Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora

Gabriela Rodart, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e

encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do

Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 464/2021, de

autoria do VEREADOR  SANTANA GOMES, que intitula de "Capital

Nacional Pedagógica da Música Instrumental", com parecer da Comissão

de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora Gabriela



Rodart, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e

encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do

Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 302/2022, de

autoria do VEREADOR CABO SENNA, que institui o dia do Operador de

Jogador de AirSoft no âmbito do Município de Goiânia, incluindo no

Calendário Oficial do Município no dia 01 de Agosto de cada ano, com

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator

Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi

aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e

Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 326/2022, de autoria

do VEREADOR  ANSELMO PEREIRA, que denomina Avenida Maria de

Lourdes Gomes da Silva Rodrigues localizada no Jardim Novo Mundo,

entre a Av. Hamburgo e Av. Leste-oeste, com parecer da Comissão de

Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Mauro Rubem, pela

aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à

Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Os
Vereadores Romário Policarpo e Thialu Guiotti estiveram
presentes na presente sessão de forma remota. Foram
aprovados dezesseis (16) requerimentos de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do

Regimento Interno. 01 (um) requerimento foi enviado à Diretoria
Legislativa para ser inserido em Pauta. Às dez horas e dez minutos
(10h10min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra

para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que,

lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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